

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

■公告提示



锦州港限售股解禁
◎公司本次有限售条件的流通股上市数量为220033422股；上市流通日为2007年7月11日。

国药科技二股东持股解押



◎公司第二大股东于2006年11月6日将持有公司的1092万限售股质押给上实投资(上海)有限公司，该笔质押已于6月29日解除。

皖维高新提示股价异动



◎公司股票连续两个交易日收盘价跌幅偏离值累计达到20%。经核查，截至目前没有应披露而未披露的重大信息。

B1

星期三 2007.7.4
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:蒋玉磊

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

晋亿实业调整部分募资使用



◎公司监事会通过关于调整部分募集资金投资项目实施地点和方式的议案。

吸收合并盐湖集团 S*ST 数码涅槃重生

2010年非钾肥业务利润占比低于60%，有望启动和盐湖钾肥合并程序

◎本报记者 唐文祺

S*ST 数码的重组计划终于尘埃落定。根据 S*ST 数码和盐湖钾肥今日分别发布的公告，重组方案包括，由盐湖钾肥控股股东青海盐湖工业(集团)受让 S*ST 数码 53.63% 的股份、新增股份吸收合并盐湖集团，并同时注销盐湖集团受让股份。此外，S*ST 数码的股改同时进行，两者“互为前提、同步实施”。

针对重组方案，S*ST 数码方面称，重组目的在于改善资产质量、提

高盈利能力。在重组过程中，盐湖集团以用于解决 S*ST 数码存在的违规担保、大股东资金占用、深圳友缘及上海丹阳持有 S*ST 数码的股权受限等问题而支付的 27000 万元为对价，受让 S*ST 数码 53.63% 的股份。此外，S*ST 数码以新增股份吸引合并盐湖集团，并同时注销盐湖集团受让股份的方式进行，在本次重组完成之后，盐湖集团将相应转变为盐湖集团重组 S*ST 数码后的存续公司。根据 S*ST 数码经审计的财务报表，该企业 2006 年的每股净

资产为 0.3018 元，每股盈利为 0.0049 元；根据经审阅的备考财务报表，预计完成重组之后，S*ST 数码 2006 年的每股净资产将增加到 1.3345 元，增加了 1.0327 元，2006 年的每股盈利将增加到 0.2444 元，增加了 0.2395 元。

而在同步进行的股改方案中，为获得所持股份的上市流通权，除深圳友缘、上海丹阳和青海省国资委以外的 S*ST 数码其他 26 家非流通股股东将以持有的 35% 的股份，共计 8081923 股作为对价安排，向

方案实施股权登记日登记在册的流通股股东每持 10 股送 1.1747 股。与此同时，盐湖集团股东青海国投、中化集团、深圳兴云信还将在满足特定条件下，向 S*ST 数码流通股股东实施追加对价安排。

由于此次股改方案与重组方案互为前提、同步实施，因此数码网络称，如果其中任一方案未能获得有关各方和有关部门审核通过，则另一方案也将终止实施。作为盐湖集团的控股股东青海省国投，为此次 S*ST 数码股改做出承诺，即

“若根据具有证券从业资格的会计师事务所审核出具的专项审计报告，存续公司 2010 年的非钾肥业务实现的利润总额占存续公司所有业务实现的利润总额之比低于 60%，青海国投将在存续公司 2010 年年度报告公告后的 12 个月内，提议启动存续公司和盐湖钾肥合并程序”。

S*ST 数码称，通过本次重组，不仅可以彻底解决遗留问题，化解退市风险，还可以通过吸收合并盐湖集团，实现优质资产注入。

沪市 9 家公司中报“预喜”

◎本报记者 袁小可

今日，发布 2007 年中期业绩预告的 9 家沪市上市公司中仍以预增“报喜”为主。

宜华木业表示，预计 2007 年上半年实现净利润比去年同期将增长 50% 以上；大西洋称，预计 2007 年中期的净利润将比上年同期增长 50%~100%；ST 金杯表示，预计公司 2007 年上半年将实现盈利；中海海盛表示，预计公司 2007 年中期净利润较上年同期将增长 50% 以上；水井坊预计，公司上半年度实现的净利润约为 6000 万元左右，相比上年同期增长 70% 左右；嘉宝集团预计净利润同比增长约 150%；健康元预计上半年净利润同比增长约 250%；中国高科表示，上半年公司出售葛洲坝 4921400 股，投资收益同比大幅增长，预计净利润同比增长 240% 以上；*ST 迪康则预计本期业绩将扭亏为盈。

与上述公司不一，*ST 明星预计，公司 2007 年上半年净利润较上年同期相比大降 70% 以上。

中材国际签 5500 万美元合同

◎本报记者 袁小可

中材国际今日公告称，近日，中国中材国际工程股份有限公司之子公司天津水泥工业设计研究院有限公司与哈萨克斯坦南方水泥公司签署了 2500t/d 水泥生产线承包合同。

据了解，这一项目位于希姆肯特市，合同总价款为 5500 万美元，合同范围包括石灰石预均化堆场至水泥包装车间的工程设计、设备供货、设备安装、技术服务及生产调试（不包括土建工程），合同总工期为 26 个月，合同在天津水泥工业设计研究院有限公司收到预付款后生效。

三峡总公司入股皖能集团仍在商谈

◎本报记者 唐文祺

中国长江三峡工程开发总公司将入股安徽省能源集团的说法日前甚嚣尘上。针对此则传闻，皖能电力今日公告称，截至目前，安徽省国资委与三峡总公司并未达成实质性合作方案，目前仍在商谈之中。

有媒体报道，三峡总公司已与安徽省国资委方面进行了数轮谈判，其目标是入股皖能集团 40%~45%。该报道同时指出，双方签署了合作框架协议，其主要内容便是“三峡总公司与皖能集团的合作”。

根据皖能电力的公告披露，皖能集团已问询了解到，安徽省人民政府和三峡总公司于今年 5 月 18 日签署了战略合作协议，但该战略合作协议只是涉及到三峡总公司战略参股皖能集团的意向。目前双方未签署任何正式合作文件，也没有确定具体参股比例。具体参股比例和合作内容，双方仍在商谈之中。

长征电器受让大股东资产

◎本报记者 袁小可

长征电器今日公告称，2007 年 7 月 3 日，公司与公司第一大股东广西银河集团签署了《股权转让协议》，受让银河集团持有的广西银河艾万迪斯风力发电有限公司 55% 股权。

长征电器表示，此次股权转让总价款为 5498.49 万元。银河风电成立于 2007 年 4 月 29 日，注册资本 10000 万元，经营风力发电设备的设计、销售及售后服务等。银河风电目前的股东构成显示，银河集团持有 85% 的股权，长征电器持有 15% 的股权。

长征电器同时提醒，该项目存在行业竞争风险、产品研究开发及产业化的技术风险、项目建设进度的风险等诸多风险。

内蒙华电关停部分小火电机组

◎本报记者 袁小可

内蒙华电今日公告称，根据《国务院批转发展改革委、能源办关于加快关停小火电机组若干意见的通知》，公司所属电厂部分小火电机组属上述关停范围之内。

内蒙华电表示，“十一五”期间，包头第二热电厂、乌拉山发电厂计划在 2007 年关停的机组（合计容量 47.5 万千瓦），目前已经全部关停。包头第一热电厂拟于 2007 年关停的 5 台机组（计 12.4 万千瓦）已于近期全部关停。海勃湾发电厂拟于 2007 年 7 月关停，其余电厂机组将于 2010 年前逐步关停，具体关停时间公司将在明确后及时公告。

内蒙华电表示，有关关停小机组的替代建设大机组方案，目前正在上报审核过程中。

华盛达重组乱相 大股东高位减持

◎本报记者 彭友



华盛达大额交易多数在浙江

6 月 22 日，卖出华盛达股票的前 5 名营业部中，金通证券杭州玉古路营业部名列第二，卖出金额为 20.1 万元。

25 日，买入前 5 名中，方正证券杭州平海路营业部名列第二，金额为 371.5 万元；银河证券杭州解放路营业部名列第五，金额为 221.6 万元。

26 日，买入前 5 名中，金通证券临安钱王大街营业部名列第一，金额为 1439 万元；金通证券诸暨永兴路名列第二，为 503.8 万元。

卖出前 5 名中，国联证券无锡县前东街营业部名列第一，卖出金额为 1921.3 万元；宏源证券杭州莫干山路营业部名列第二，卖出金额为 1113.4 万元。

29 日，买入前 5 名中，银河证券德清营业部名列第一，金额为 1559.8 万元；金通证券诸暨永兴路名列第二，为 541.3 万元；金通证券杭州玉古路营业部名列第四，为 432.2 万元。
(彭友)

去年整体业绩超过沪深上市公司

13家股份报价公司表现抢眼

◎本报记者 商文

红，有 1 家出现亏损。

具体来看，2006 年，股份报价公司共实现主营业务收入 18.05 亿元，较上年增长了 6.9 亿元，平均收入从 2005 年的 0.86 亿元上升至 1.39 亿元，增长幅度高达 62.28%，远高于上市公司整体 20.64% 的同比增长率，也高于中小板 29.34% 的同比增长率。

截至 2006 年，在 13 家股份报价公司中，除“世纪瑞尔”已申请公开发行外，另外 5 家股份报价公司也已达到公开发行的财务指标要求。

在股份报价公司表现出良好的盈利能力及成长性的同时，退市公司整体财务状况却无明显改善。

卖出前 5 名中，国联证券无锡县前东街营业部名列第一，卖出金额为 1921.3 万元；宏源证券杭州莫干山路营业部名列第二，卖出金额为 1113.4 万元。

29 日，买入前 5 名中，银河证券德清营业部名列第一，金额为 1559.8 万元；金通证券诸暨永兴路名列第二，为 541.3 万元；金通证券杭州玉古路营业部名列第四，为 432.2 万元。
(彭友)

权平均每股净资产由上一年的 1.58 元上升至 1.76 元，涨幅为 10.97%，加权平均净资产收益率达到 12.52%，高于中小板和上市公司整体水平。

截至 2006 年，在 13 家股份报价公司中，除“世纪瑞尔”已申请公开发行外，另外 5 家股份报价公司也已达到公开发行的财务指标要求。

在股份报价公司表现出良好的盈利能力及成长性的同时，退市公司整体财务状况却无明显改善。

在披露年报的 21 家退市公司中，“龙涤 5”实现盈利并获得标准无保

留审计意见外，其他 20 家披露年报的公司均为亏损。

截至 2007 年 4 月末，共有 60 家公司在代办股份转让系统挂牌。这 60 家公司在代办股份转让系统中又分成两个层次——股份报价公司和股份转让公司。股份报价公司包括 13 家挂牌的中关村科技园区非上市公司有限公司，其性质为非公众公司。股份转让公司包括 9 家原 STAQ、NET 系统的挂牌公司和 38 家沪、深证券交易所退市公司，其性质为非上市公众公司。

■记者观察

看股东大会“散户”的三大变化

◎本报记者 高文力

人们常常以为散户是做短线，是投机的，但记者接触的许多投资者都是坚定的长期投资者。在东方集团的股东大会上，一位投资者从 1994 年认购中签后，始终没有抛售，有人为他计算，14 年来他的收益增长了 45 倍。在阿继电器的股东大会上，记者了解到几位从四川德阳来的投资者在股改前买入阿继股票，一路持有，不仅参加了股改股东会，也参加了年度股东大会。

三是投资者的素养大为改观。几年前，在参加股东大会时经常听到“买

股票赔钱了，怎么办？”这样令人无法回答的提问，现在今非昔比，在最近记者参加的多次股东大会，竟然没有一位投资者提出过这样的问题，反映了投资主体的成熟。许多投资者都将股东大会作为了解公司管理层、考察公司的重要途径，一些上市公司也会安排相应的对话、考察公司等活动，上市公司与投资者的互动开始进入良性。

四是看到许多真正的长期价值投

已不容小视，在许多股东大会上，经常看到持股几十万股、几百万股、市值几百万元、上千万元的投资者，而这种现象在 2001 年前很少见到。一些公司的持股结构可供佐证。东北一家大型企业，流通股在 7 亿股左右，股价不仅升高很快、走势稳健，而且非常活跃，但该公司的流通股股东几乎都是自然人股东。

作为资本市场的一个缩影，股东大会的变化，反映了十几年来中国证券市场方方面面的一个飞跃。